
Blomstervænget
Referat af generalforsamling 

søndag den 28. juni 2015 kl. 10.00

19 parceller var repræsenteret på generalforsamlingen, fordelt på følgende grundejere:

Blomstervej: 11, 13, 14
Krokusvej: 2, 5, 7, 9, 10, 13, 16, 18, 20, 22
Tulipanvej: 3, 4, 5, 13, 14, 15, 16

Formanden bød velkommen, og vi sang Blomstervængets sang.

1. Valg af dirigent.
Per Madsen blev foreslået som dirigent og valgt. Dirigenten konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

2. Formandens beretning.
Eksternt bilag.

- I forlængelse af formanden beretning vedrørende kloakering, fremlage Jens et tilbud fra 
Slagelse Entreprenørservice ApS på tilslutningsarbejde på Jens egen grund. Tilbuddet lød 
på 8.000 kr, og kan bruges som et eksempel på prisniveau for andre grundejere.
Entreprenøren har påpeget at hvis man indhenter tilbud andre steder fra, er der vigtigt at 
være opmærksom på at alle opgaver, så som gennemfotografering af gamle installationer, 
spulebrønd m.v. er med i tilbuddet.
Entreprenøren har tilbudt at deltage på næste generalforsamling.

Hvis nogle grundejere har ønske om omplacering af tilslutningsbrønd, opfordres de til at 
tage kontakt til Peter Fredløv, som er i dialog med Orbicon vedrørende dette.

- Efter en kort drøftelse, blev det tilkendegivet at bestyrelsen kan arbejde videre med 
optagelse af nye medlemmer fra Blomstervej.

3 Aflæggelse af regnskab 2014/2015.
Regnskab omdelt og kassereren gennemgik posterne. 
Endvidere blev der opfordret til at indbetale kontingent 400 kr. på net bank.

4. Valg af medlemmer til bestyrelsen
Peter Fredløv Hansen, Jens Lydolph Nielsen og Peter Prüsse
var på valg.
Alle tre blev genvalgt



5. Valg af suppleanter.
Mogens Gyldenvang og Kim Winther blev genvalgt som suppleanter.

6. Valg af revisor.
Kurt Christensen genvalgt som revisor.

7. Fastlæggelse af kontingent for det kommende år.
Kontingent for 2016/17 er uændret 400 kr.

8. Indkomne forslag.
Der var ikke fremsendt nogen forslag.

9. Eventuelt.
Lisbeth Tulipanvej 3: Roserne må ikke indtage området ved stranden.
Bestyrelsens svar: de bliver normalt taget i forbindelse med strandrensning

Erik Krokusvej 9: Vil høre om der er noget nyt angående adgangsvej og placering af 
skraldespande.
Bestyrelsens svar: Det er et individuelt problem for de berørte parceller. Hvis der er 
generelle problemer med tømning kan man rette henvendelse til bestyrelsen.

Niels Tulipanvej 4: Niels har planer om at sælge sit hus i løbet af 2016. Hvis nogen har 
familie eller venner som kunne være interesserede kan de henvende sig til Niels.

Mogens og Anne Tulipanvej 5: de har oplevet problemer med rotter på grunden, og 
opfordrer derfor andre grundejere til ikke at fodre fugle, da det tiltrækker rotterne.

Ellen Krokusvej 5: Hegnet til Kærmindevej er væltet og ser grimt ud.
Bestyrelsens svar: Det er planen at etablere 2 åbninger i hegnet, så der bliver 
gennemgang.

Formanden rundede debatten af, og bød velkommen til Familien Berner  på Krokusvej 18.

Dirigenten takkede af, og mødet sluttede kl. 10.55

---------------------

Bestyrelsen holdt efterfølgende et kort bestyrelses møde, med nedenstående 
konstituering:

Formand: Poul  Bjergved
Næstformand: Jens Lydolph Nielsen
Kasser: Peter Prüsse
Sekretær: Mette Winther
Medlem: Peter Fredløv Hansen


